

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора философских наук, профессора кафедры философии ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова» Цырендоржиевой Д. Ш. на диссертационную работу Батоболотовой Е. Б. «Судебная власть в системе общественных отношений», представленную на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.11 – социальная философия (философские науки)

Диссертационная работа Екатерины Борисовны Батоболотовой представляет собой самостоятельное научное исследование, посвященное актуальной проблеме современности – исследованию сущности, специфики и роли судебной власти в современном обществе. В современных условиях развития общества судебная власть выступает средством разрешения конфликтов, возникающих в результате противоречий потребностей общества и государства. Основным назначением судебной власти является защита членов общества от любого произвола граждан и от неправомерных действий самого государства, его органов, должностных лиц. Поэтому исследование феномена судебной власти и вопросов в сфере правосудия имеет большое теоретическое и практическое значение.

Особенно значимо раскрытие судебной власти с позиций социальной философии, изучающей властные отношения, а также взаимоотношения между самой судебной властью и социумом. Такой подход позволяет дать комплексный анализ сущности и содержания судебной власти в условиях трансформирующегося российского общества.

Необходимо отметить, что научный поиск соискателя не ограничивался исключительно философскими источниками. Абсолютно обоснованной и справедливой в данном случае представляется точка зрения автора о том, что привлечение исследований из области социологии, психологии, политологии, правоведения позволит подойти к более полному пониманию феномена

судебной власти. Материалы представленной диссертации свидетельствуют о способности Е. Б. Батоболотовой на основе интеграции информации из различных областей гуманитарного знания выйти на уровень социально-философских обобщений и выводов.

Диссертационная работа Е. Б. Батоболотовой является результатом многолетней работы по исследованию феномена судебной власти. Екатерина Борисовна в 2011 году окончила с отличием ФБГОУ ВО «Бурятский государственный университет» по специальности «юриспруденция». В 2018 году окончила заочную аспирантуру по специальности «социальная философия». Екатерина Борисовна представила диссертацию на обсуждение кафедры философии в срок и была рекомендована к защите. За период подготовки диссертации Екатерина Борисовна зарекомендовала себя как самостоятельный и целеустремленный исследователь. Проявила такие качества как трудолюбие, работоспособность, стремление к развитию, самостоятельность и критичность мышления, умение решать поставленные задачи. Диссертацию Е. Б. Батоболотовой отличает системность, логичность, последовательность в изложении, глубокое знание научной литературы по теме диссертации, широкий научный кругозор. Работа прошла апробацию на научных конференциях международного, всероссийского уровня. Соискателем подготовлены и опубликованы 20 научных работ, из которых 6 входят в перечень научных журналов и изданий, рецензируемых ВАК РФ.

Проведенная работа вносит значительный вклад в вопросы изучения судебной власти. Теоретическая и практическая значимость исследования заключается в том, что выводы и основные положения диссертационного исследования могут выступать в качестве основы для дальнейшего изучения проблематики, связанной с осмыслением феномена судебной власти. Полученные результаты могут использоваться в своих целях органами управления и органами государственной власти в процессе осуществления их деятельности. Вместе с тем материалы проведенного исследования могут быть использованы при разработке программ соответствующих учебных

быть использованы при разработке программ соответствующих учебных курсов, а также учебных пособий, в преподавании таких дисциплин, как философия права, теория государства и права, социология, социальная философия.

В целом диссертационное исследование отвечает критериям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней». Считаю, что Батоболотова Екатерина Борисовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.11 – социальная философия (философские науки).

07.06.2022 г.

Научный руководитель:
доктор философских наук,
профессор кафедры философии
ФГБОУ ВО «Бурятский
государственный университет
имени Доржи Банзарова»

Д. Ш. Цырендоржиева



ФГБОУ ВО «БГУ»	
Подпись <i>Цырендоржиева Доржи Шайголович</i>	удостоверяю
<i>Иванов И.И.</i>	
* 07 * 06	2022 г.